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Hyrje  
 

Hartimi dhe planifikimi i buxhetit vendor vjetor është një proces që shpesh shoqërohet me 

debate e kundërshti politike dhe jo vetëm. Qytetarët po ashtu kanë qenë shpesh të pakënaqur 

me mënyrën sesi buxheti vjetor është alokuar në forma dhe fusha shpenzimesh. Deri në 2018 

ishin aplikuar vet±m metoda ñtradicionaleò t± p±rfshirjes s± qytetar±ve mes grupesh t± caktuara 

që të jenë pjesëmarrës në mbledhjet e këshillit kur diskutohet buxheti. Edhe në këto raste 

suksesi të pjesëmarrjes qytetare, përfaqësimi i plotë dhe aktiv mbetet i vakët, sidomos të disa 

fashave të popullsisë si të rinjtë dhe gratë. Rrjedhimisht, qeveria lokale në pamundësi për të 

dëgjuar zërin e çdo qytetari të thjeshtë apo të çdo grupi interesash të caktuar harton një buxhet 

që nuk përfaqëson secilin prej tyre në formën e masën më të mirë të mundshme përmes një 

procesi të mirëorganizuar dhe me impakt thelbësor në popullatë. Për më tepër, pas reformës 

territoriale administrative, sot flitet për një qeverisje të re lokale, ku bashkitë janë bërë njësi 

qeverisëse shumë më të mëdha. Ndërkohë buxhetimi funksionon njëlloj si proces, në qendër, 

edhe pse prek një numër më të madh qytetarësh për njësi. Kjo sjell me vete vështirësinë e 

prezantimit të nevojave të cdo qytetari të thjeshtë nga ana e një grupi të caktuar të përzgjedhur 

si përfaqësues për të analizuar buxhetin me bashkinë. E fundit, por jo më pak e rëndësishme, 

çdo qytetar duhet të ketë të njëjtën fuqi të përfaqësimit të interesave në nivel lokal dhe bashkitë 

kanë detyrimin të programojnë një përfaqësim optimal të tyre, e mbi të gjitha racional duke 

pasur idenë paraprake mbi gjykimet apo edhe vlerësimet e publikut për aspekte të veçanta të 

politikëbërjes në buxhetim. Edhe pjesëmarrja në buxhetimin e bashkive të përzgjedhura duhet 

të zgjerohet dhe të arrijë të përfaqësojë më shumë grupe, më shumë persona, më shumë interesa 

dhe më tepër diversitet në nevoja dhe vlerësime për to e për politikat mbi to.  

Qeverisja lokale ka një rol të konsiderueshëm me mënyrën sesi zgjedh të ofrojë shërbimet duke 

ndikuar kështu më direkt jetën e qytetarëve. Ky proces duhet padyshim të jetë sa 

gjithëpërfshirës aq edhe i orientuar drejtpërdrejt në secilin target-grup të përfshirë si dhe 

nevojat respektive për politika dhe ndryshim. E kjo arrihet vetëm duke pasur shumë të qartë 

tablonë e situatës ndër qytetarë të thjeshtë dhe target-grupe të caktuara.  

Në këtë kontekst, platforma www.buxhetim.al synon që buxhetimi me pjesëmarrje të mos jetë 

më vetëm në formën klasike, por edhe me një mënyrë më bashkëkohore të pjesëmarrjes së 

qytetarëve dhe një instrument më efikas, i cili siguron më shumë ndërgjegjësim dhe 

qëndrueshmëri dhe efektivitet më të lartë. Kjo mënyrë vjen në formën e faqeje online ku çdo 

qytetar të ketë mundësinë të japë mendimin e vet sesi duhet përdorur buxheti i bashkive.  

Falë mbështetjes së LëvizAlbania, projekti u zbatua në fillim si pilot në tre bashki në vitin e 

parë (Durrës, Elbasan dhe Korçë), e më pas u shtri në 23 bashki në vitin e dytë. Këtë vit patëm 

mundësinë dhe kënaqësinë ta shikonim zbatimin në të gjitha bashkitë e vendit. Në këtë raport 

do të gjeni në radhë të parë një analizë mbi këtë formë pjesëmarrjeje, e më pas prezantimin e 

gjetjeve të zbatimit të projektit dhe përdorimin e platformës në gjithë territorin e vendit për 

hartimin e buxhetit 2021.   
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Praktikat e e-pjesëmarrjes 
 

Një shoqëri e informuar do të thotë një shoqëri e fortë, një shoqëri e aftë për të marrë pjesë në 

arritjen e një demokracie të vërtetë. Nëpërmjet pjesëmarrjes së saj, shoqëria mund të ndihmojë 

autoritetet për të përmbushur objektivin e përgjithshëm të administratës publike, përkatësisht 

t'i përgjigjet nevojave dhe kërkesave të qytetarëve. Nga pjesëmarrja elektronike, qytetarët 

gjithashtu ofrojnë mbështetje për autoritetet publike në mënyrë që ato të kryejnë detyrat e tyre 

në mënyrë më efikase, duke krijuar kështu një marrëdhënie më të ngushtë midis të gjithë 

aktorëve të përfshirë. Dhënia e mundësisë së qytetarëve për pjesëmarrje online në aktivitetet 

drejtuese t± qytetit ±sht± nj± element i r±nd±sish±m i asaj q± e b±n nj± qytet ñsmartò, jo vet±m 

nga pikëpamja teknologjike, por kryesisht për shkak se ky lloj qyteti dëgjon dhe përpiqet të 

përmbushë nevojat dhe kërkesat e individëve që jetojnë në atë vend. Përdorimi i metodave 

online në zhvillimin e marrëdhënieve ndërmjet qeverisë dhe qytetarëve mund të ndihmojë 

administratën publike për të përmbushur më mirë nevojat dhe kërkesat e qytetarëve.1 

Në mbarë botën, qytetarët e sotëm priren ta përdorin internetin në lidhje me të gjitha 

ndërveprimet e tyre, duke përfshirë ato që po ndodhin me qeveritë e tyre. Në artikullin 

ñPjes±marrja elektronike ï Një faktor kryesor p±r zhvillimin e qyteteve t± zgjuaraò, Erkul 

(2014) përmend disa nga përparësitë kryesore të pjesëmarrjes elektronike si: Transparencë më 

të madhe qeveritare, rritje të përfshirjes së qytetarëve dhe përgjegjësi e përmirësuar e qeverisë. 

Së pari, përmes nismave qeveritare të hapura, autoritetet publike u ofrojnë qytetarëve qasje në 

informacionet e qeverisë që më parë nuk ishin në dispozicion. Në sajë të mjeteve të siguruara, 

transparenca arrin një nivel më të lartë, kështu që pjesëmarrja e qytetarëve përmirësohet dhe 

proceset demokratike thjeshtohen. Së dyti, vendet përmirësojnë metodat online të ofrimit të 

shërbimeve publike në mënyrë që të plotësojnë nevojat dhe kërkesat e qytetarëve, duke forcuar 

kështu informacionin e tyre elektronik, konsultimin dhe veprimtarinë e vendimmarrjes 

elektronike. Media sociale është bërë një platformë e fuqishme e pjesëmarrjes elektronike. 

Faqet e internetit të tilla si Facebook, Twitter, YouTube, LinkedIn mund të përdoren nga 

individët për të ndarë pikëpamjet dhe mendimet e tyre dhe nga zyrtarët qeveritarë për të ofruar 

përditësime sistematike të informatave, takime zyrtare dhe / ose të kërkojnë përfshirjen e 

qytetarëve në aktivitetet lidhur me qeverinë. Së fundmi, në mënyrë që të ketë shtete të 

suksesshme demokratike, autoritetet qeveritare duhet t'u japin përgjigje qytetarëve. Për 

shembull, autoritetet publike mund të krijojnë faqe në të cilat qytetarët mund të fillojnë 

peticione për çështje të ndryshme me interes ose ata mund të votojnë për peticione të veçanta. 

Pjesëmarrja e qytetarëve në buxhetimin lokal 

 
1 Vrabie, C & Tîrziu, A (2016), E-participation ς a Key Factor in Developing Smart Cities, The European Citizen 

and Public Administration, EIRP Proceedings Vol 11, 
http://www.proceedings.univdanubius.ro/index.php/eirp/article/view/1746/1818 . 
 

http://www.proceedings.univdanubius.ro/index.php/eirp/article/view/1746/1818
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Studime të ndryshme kanë identifikuar disa parashikues të pjesëmarrjes së qytetarëve në 

buxhetin lokal, duke përfshirë faktorët e mjedisit, mekanizmat e angazhimit dhe rolin e 

administratorëve publikë. Megjithatë, askush nuk ka studiuar efektin e ndërveprimit midis 

këtyre faktorëve. Liao dhe Zhang (2014) kërkonin të plotësonin këtë hendek kërkimesh me anë 

të një studimi, i cili argumenton se shfrytëzimi i mekanizmave të angazhimit interaktiv dhe 

mjedisit politik do të ketë ndikim të drejtpërdrejtë në nivelin e pjesëmarrjes së qytetarëve në 

buxhetim. Këto marrëdhënie më pas moderohen nga qëllimi i administratoreve të bashkive për 

të përfshirë qytetarët. 

- Rasti i Rumanisë dhe pjesëmarrja elektronike 

Iniciativa e bashkisë së Brasov në Rumani është një rast i promovimit të pjesëmarrjes 

elektronike përmes rritjes së ndërveprimit ndërmjet sektorit publik dhe qytetarëve. Duke 

përdorur mjete elektronike, bashkia u ofron individëve shërbime administrative, gjë që çon në 

krijimin e përfitimeve për qytetarët dhe bizneset të cilët janë përdoruesit perfundimtar të këtyre 

shërbimeve. Projekti i quajtur "Bashkia e Brasovit me një klik larg" arriti në disa rezultate duke 

krijuar fillimisht një portal Web që integron aplikacione të ndryshme softuerike të bashkisë, 

duke i dhënë qytetarëve qasje në informata në një mënyrë më të lehtë, të shpejtë dhe të lirë. Në 

sajë të këtij projekti u krijua gjithashtu një qendër telefonike automatike, e cila u siguronte 

qytetarëve informata me telefon pa qenë e nevojshme ndërhyrja njerëzore, duke u lejuar atyre 

të informohen në kohë reale e të kontrollojnë në bazat e të dhënave të bashkisë. Në vijim pati 

edhe një sistem elektronik të pagesave, i cili u ofron qytetarëve mundësinë për të paguar 

borxhet e buxhetit lokal më shpejt, më lehtë dhe gjithashtu u jep atyre qasje në informata 

relevante mbi taksat vendore. 

Ndër përfitimet e këtij projekti mund të përmenden: Kontributi i tij në rritjen e efikasitetit të 

aktiviteteve të brendshme të bashkisë nëpërmjet përdorimit të mjeteve specifike të TIK-ut, 

zbatimi i një sistemi të centralizuar të drejtimit për dokumentet administrative dhe mundësimi 

i sigurisë së transaksioneve në mënyrë të centralizuar. Duhet shtuar këtu se projekti ndihmon 

po ashtu në rritjen e kënaqësisë së qytetarëve përmes transparencës që ndodh në shërbimet 

publike dhe shpërndarjen e informacionit, duke siguruar kështu qasje të barabartë për të gjithë 

përdoruesit (Vrabie, 2015).  

ñParat± e humburaò (Bani pierduti) ±sht± po ashtu nj± projekt i OJQ-së Funky Citizens në 

Rumani 2, që synon rritjen e transparencës në shpenzimet publike duke përdorur teknologjitë 

dhe kanalet e reja të medias. Angazhimi i shoqërisë civile (tatimpaguesit) në procesin e 

vendimmarrjes realizohet nëpërmjet një platforme online. Kjo platformë ofron një imazh të 

plotë të mënyrës së shpenzimit të fondeve publike, informacioneve apo mjeteve për pjesëmarrje 

 
2http://16iacc.org.s3-website-eu-west-1.amazonaws.com/game-changers/social-entrepreneurs/e-

participatory-budgeting/. 

 

http://www.tandfonline.com/author/Liao%2C+Yuguo
http://www.tandfonline.com/author/Zhang%2C+Yahong
http://16iacc.org.s3-website-eu-west-1.amazonaws.com/game-changers/social-entrepreneurs/e-participatory-budgeting/
http://16iacc.org.s3-website-eu-west-1.amazonaws.com/game-changers/social-entrepreneurs/e-participatory-budgeting/
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në procesin vendimmarrës të buxhetimit kombëtar dhe lokal. Tre shtyllat e platformës i 

përgjigjen problemeve rreth mungesës së informacionit që shumica e qytetarëve ka për politikat 

fiskale, pjesëmarrjen e ulët të komunitetit në politikën fiskale dhe mungesën e vizionit nga 

qeveritë për prioritetet e investimeve e zhvillimit në vend. Ky projekt përmes platformës 

banipierduti.ro, synonte zhvillimin e një mjeti inovativ për rritjen e pjesëmarrjes dhe 

transparencës në shpenzimet publike. Nërmjet një simulatori për buxhetin qëndror, përdoruesit 

do lejoheshin të votonin për rezultate konkrete dhe të prekshme, në përputhje me vendimet e 

nënkuptuara nga buxheti. Pas çdo raundi të konsultimit, raportet do të dërgoheshin tek 

politikëbërësit. Sukseset më të mëdha të projektit janë patjetër fushata e advokimit për futjen e 

llogaridhënies buxhetore dhe mekanizmin e transparencës në Kushtetutën Rumune. Në këtë 

kontekst, janë zhvilluar katër propozime për të siguruar një politikë më transparente e të 

përgjegjshme të financave publike, tre prej të cilëve kaluan përmes filtrit të parë të procesit të 

rishikimit (një Forum Kushtetues i cili mblodhi propozime nga shoqëria civile dhe akademia). 

Kur Komisioni i specializuar Parlamentar filloi punën, u përdor faqja e internetit, mediat 

sociale, si dhe mjetet tradicionale të advokimit (takimet ballë për ballë, pjesëmarrjen në 

mbledhjet e Komisionit) për të promovuar propozimet drejtpërsëdrejti deputetëve. Si rezultat, 

propozimi më i rëndësishëm, ai mbi buxhetimin shumëvjeçar ka kaluar dhe aktualisht është 

pjesë e draft Kushtetutës. Ky projekt ishte një sinjal i fortë se kombinimi midis kontributeve 

nga specialistë të fushave të ndryshme, angazhimi i vazhdueshëm, reagimet nga aktorët e 

shumtë dhe teknologjitë e reja mund të ofrojnë një qasje tjetër për të adresuar transparencën, 

veçanërisht në fusha të ndjeshme siç janë shpenzimet publike. 

- Rasti i Kosovës 

Instituti për Studime të Avancuara (GAP), think tank që vepron në Kosovë, ka po ashtu disa 

eksperienca mbi praktika dhe nisma që synojnë rritjen e transparencës së qeverisë vendore dhe 

metodat innovative të përfshirjes së qytetarëve në proceset e politikëbërjes dhe vendimarrjes. 

GAP ka krijuar një platformë online për qeverisjen vendore, nga ku monitoron të ardhurat dhe 

shpenzimet publike në komuna, monitoron vendimet e qeverisë së Kosovës dhe gjithashtu ka 

krijuar online letërnjoftimin e komunave ku janë të publikuara statistikat e të gjithë premtimeve 

të bëra nga kryetarët e komunave të Kosovës gjatë zgjedhjeve lokale 2013. Nga 548 premtimet 

e dhëna, deri në gjysmën e dytë të muajit shtator 2017, ishin përmbushur plotësisht 283 

premtime, 78 premtime janë përmbushur pjesërisht, janë iniciuar procedura për realizimin e 

121 premtimeve, ndërsa në 66 premtime nuk ka pasur asnjë hap në përmbushjen e tyre. Instituti 

së fundmi ka publikuar dhe raportin e Indeksit së Transparencës Buxhetore të Komunave 2017. 

- Buxhetimi me pjesëmarrje në Estoni  

Tartu ishte qyteti i parë në Estoni që hapi procesin e hartimit të buxhetit për qytetarët dhe 

eksperimentoi me Buxhetimin me Pjesëmarrje (BP) sipas skenarit të hartuar nga Akademia e 

Qeverisjes Elektronike (eGA). Qyteti i Tartu-së filloi me planifikimin e procesit të Buxhetimit 

me Pjesëmarrje në vitin 2012, ndërsa në shkurt 2013 u formua grupi i posaçëm i punës. Ajo u 

udhëhoq nga ekspertë të eGA dhe përveç kryetarit dhe zëvendës kryetarëve të komunave, në 

http://www.banipierduti.ro/
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grupin e punës morën pjesë dhe përfaqësuesit e të gjitha fraksioneve të Këshillit Bashkiak. 

Detyra kryesore e eGA ishte që të konsultohej i gjithë procesi, nga hartimi i modelit te 

komunikimi i procesit tek të gjithë target grupet. Qytetarët e Tartu-së mund të vendosnin se si 

qyteti i tyre duhet të shpenzonte 140 000 euro, rreth 1% e buxhetit të investimeve të viteve të 

ardhshme. Nga 21 gushti deri më 10 shtator (2013) të gjithë qytetarët e Tartu-së u ftuan të 

paraqisnin idetë e tyre përmes faqes së internetit ose duke dërguar një letër / e-mail në 

Departamentin e Marrëdhënieve Publike të Qytetit. Kriteret ishin që propozimi duhej të 

kualifikohej si një investim (objekt, ndërtim etj) dhe kostoja e realizimit nuk duhet të kalonte 

140 000 euro. Idetë e paraqitura u analizuan nga ekspertë të temave përkatëse, ndërsa 

propozimet e ngjashme u konsoliduan për tu vlerësuar më pas sipas kostos dhe përmbajtjes së 

tyre. Të gjitha idetë të cilat ishin në përputhje me buxhetin e parashikuar dhe vlerësimet 

pozitive të ekspertëve, u prezantuan online dhe në nëntor 2013 u votuan nga qytetarët duke 

përdorur mjetet tradicionale dhe elektronike në dispozicion. Çdo rezident ne Tartu që kishte 

mbushur moshën 16 vjeç kishte të drejtë vote (1 votë për person). Ideja me shumicën e votave 

fitoi dhe u miratua nga Këshilli i Qytetit, për tu vendosur më pas në praktikë në 2014.3 

Lidhur me iniciativën e Buxhetimit me Pjesëmarrje, një artikull nga eGA studion konkretisht 

rastin e Tartusë, me synim shqyrtimin e përvojës praktike në qeverisjen e mirë në nivel lokal. 

Artikulli përqendrohet në mënyrë specifike në frikën, pengesat dhe argumentet e politikanëve 

lokalë dhe zyrtarëve të përfshirë në procesin e përgatitjes. Studimi zbulon se konfrontimi 

politik, kufizimet financiare, përbërja e organit vendimmarrës të BP, si dhe tejkalimi i 

problemit të ngarkesave shtesë të punës mund të bëhen sfidat kryesore në procesin e përgatitjes 

për BP. 

 

Metodologjia  
 

Siç u shpjegua, qëllim kryesor projekti ka rritjen e ndikimit direkt të qytetarëve në hartimin e 

buxhetit të bashkive, specifikisht rritjen e pjesëmarrjes në dhënien e mendimit për buxhetin me 

anë të një instrumenti efikas për prioritarizimin e politikave. Në këtë kuadër, fokus kryesor 

kemi patur rritjen e pjesëmarrjes aktive sidomos të të rinjve në vendimmarrjen vendore me 

angazhim e ndërveprim me bashkitë, duke përmirësuar edhe indikatorët e demokracisë lokale. 

Metodologjia e përdorur ka marrë në konsideratë specifikat e projektit, nevojën për të garantuar 

suksesin e aplikacionit dhe përdorimit të tij, si dhe formatimin e buxhetit në mënyrë të qartë e 

të thjeshtë duke përfshirë zërat që konsiderohen si parësorë edhe nga studimi paraprak.  

Krahas realizimit teknik të platformës online ne faqen www.buxhetim.al, duke ndjekur 

strukturën e thjeshtuar të një buxheti vendor (zëra investimi), ndërtimi i partneriteteve vendore 

ka qenë një komponent vendimtar. Duke qenë se faza e promovimit intensiv të përdorimit të 

 
3 http://www.ega.ee/project/participatory-budgeting-in-tartu-city/ 

http://www.ega.ee/project/participatory-budgeting-in-tartu-city/
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platformës zhvillohet kryesisht në terren, komponent kryesor i suksesit në arritjen e numrave 

target ka qenë angazhimi i partnerëve lokalë (ojf, grupe informale, individë aktivistë, etj.). 

Platforma mund të përdoret vetëm 1 herë nga e njëjta pajisje (telefon ose kompiuter).  

Në fund të periudhës së promovimit, të dhënat e mbledhura nga aplikacioni janë përpunuar dhe 

analizuar nga stafi dhe ekspertët, duke nxjerrë edhe rezultatet mbi preferencat e qytetarëve që 

janë paraqitur më poshtë në raport. Të dhënat dhe gjetjet u bënë publike duke i shpërndarë me 

anë të partnerëve lokalë si dhe tek autoritetet e secilës bashki, kryetarit dhe këshillave 

bashkiakë. Në përfundim projekti analizoi shkallën e reflektimit të rekomandimeve dhe masave 

të sugjeruara nga qytetarët në buxhetin final të bashkisë, duke peshuar në veçanti gjetjet nga 

secila bashki që është identifikuar bazuar në përpunimin e të dhënave të raportit.  
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Pjesa I Gjetjet përmbledhëse për 61 bashkitë 
 

Rezultatet përmbledhëse të prioriteteve  
 

Nga 61 bashkitë e Shqipërisë, 55908 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke 

shprehur prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 31549 ose 56.4% janë meshkuj dhe 

24359 ose 43.6% janë femra. 

 

Fig. 1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 2 Arsimimi i qytetarëve  

  

 Fig. 3 Kategoritë e buxhetit 

 
 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 27% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 24% të votave. 13% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar, ndërsa 11% kanë votuar për Rinia dhe 

Sportet. Kategoria Strehimi dhe Shërbimet sociale ka marrë 10% të votave, e ndjekur nga 
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Kultura dhe Turizmi me 9% të votave dhe vetëm 6% kanë votuar për kategorinë Bujqësia dhe 

zhvillimi rural . 

 

 

Tab. 1 Nënkategoritë e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Ujësjellës kanalizime 11409 8% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 11387 8% 

Mbrojtja dhe siguria publike 10108 7% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

9337 6% 

Shëndeti publik 6126 4% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 6091 4% 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh sportive 5987 4% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 5957 4% 

Shërbimi dekorit publik 5806 4% 

Ndriçimi publik 5787 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Ujësjellës 

kanalizime, e ndjekur nga Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe secila me 8% të votave. 

Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Mbrojtja dhe siguria publike (7%), duke 

vazhduar me Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave (6%). Kategoritë Shëndeti 

publik, e ndjekur nga Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale ka marrë secila 4% të votave. 

 

Fig. 4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave, duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike secila me 7%, e ndjekur nga 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (6%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Ujësjellës kanalizime, duke vazhduar 

me Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe secila me 9%, e ndjekur nga 

Mbrojtja dhe siguria publike (7%). 
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Fig. 5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (7%), duke 

vazhduar me Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe, e ndjekur nga 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

secila me 6%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Mbrojtja dhe siguria 

publike, duke vazhduar me Ujësjellës 

kanalizime secila me 9%, e ndjekur 

nga Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Ujësjellës kanalizime 

(10%), duke vazhduar me Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe (9%), 

e ndjekur nga Mbrojtja dhe siguria 

publike (7%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (8%), duke vazhduar 

me Ujësjellës kanalizime (7%), e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (6%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ujitja dhe kullimi (9%), duke 

vazhduar me Shëndeti publik (8%), e 

ndjekur nga Ndihma ekonomike 

(7%). 
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Fig. 6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Ujitja dhe 

kullimi (8%), e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore, duke vazhduar me 

Shëndeti publik secila me 6%.  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (8%), duke vazhduar me 

Ujësjellës kanalizime, e ndjekur nga 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore secila me 7%.  

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Ujësjellës kanalizime (10%), duke 

vazhduar me Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (9%), e ndjekur nga 

Mbrojtja dhe siguria publike (8%).  

 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Mbrojtja dhe siguria 

publike (12%), e ndjekur nga Shërbimi 

dekorit publik (11%), duke vazhduar me 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (8%). 
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Analiza e reflektimit në buxhet 
 

Pas analizës së të dhënave dhe hartimit të raporteve, secila bashki dhe këshill bashkiak ka marrë 

me postë raportin përkatës me prioritetet e shprehura nga qytetarët. Pas miratimit të buxhetit 

final për 2021, me ndihmën e partnerëve lokalë, Instituti Agenda bëri një pasqyrë të reflektimit 

të rritjes së zërave të buxhetit bazuar në preferencat e qytetarëve (krahasuar me projekt-

buxhetin fillestar dhe buxhetin e vitit paraardhës për ato zëra).  

Gjetjet përfundimtare konfirmuan interesin e bashkive për të konsideruar mendimet e 

qytetarëve, sidomos në bashkitë ku numri i përdorimeve është i lartë. Shkalla më e lartë e 

numrit të bashkive që kanë aplikuar rritje në buxhet i përket pikërisht një nga nënkategoritë me 

preferencat më të mëdha nga qytetarët (investimet në infrastrukturë), ku pothuaj tre të katërtat 

e bashkive kanë zbatuar rritje në buxhet. Edhe nënkategoria që ka marrë më shumë përzgjedhje 

nga qyetarët (investime në ujësjellës dhe kanalizime) ka parë rritje në buxhetet e mbi gjysmës 

së bashkive. Nga ana tjetër, një numër jashtëzakonisht i vogël bashkish ka marrë parasysh 

kërkesat për rritje të sigurisë publike (2 bashki) dhe organizimin e aktiviteteve për rininë (6 

bashki). 

Tabela 2. Reflektimi i prioriteteve të qytetarëve 

Preferencat e buxhetit në 61 bashkitë Numri i 

qytetarëve 

% Rritje buxheti  

nr.bashkive 

% e 

bashkive 

1. Ujësjellës kanalizime 11409 8% 34 55.7% 

2. Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe 

11387 8% 44 72.2% 

3. Mbrojtja dhe siguria publike 10108 7% 2 3.2% 

4. Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

9337 6% 18 29.5% 

5. Shëndeti publik 6126 4% 33 54% 

6. Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale 

6091 4% 14 23% 

7. Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive 

5987 4% 10 16.3% 

8. Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive 

5957 4% 6 9.8% 

9. Shërbimi dekorit publik 5806 4% 12 19.6% 

10. Ndriçimi publik 5787 4% 23 37.7% 

Mesatarja totale    32.1% 
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Pjesa II Analiza dhe gjetjet për secilën bashki 
 

 

1. Belsh 

  
Nga bashkia Belsh, 402 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 188 janë meshkuj dhe 214 janë femra. 

 

Fig. 1.1 Mosha e qytetarëve                                        Fig. 1.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

 

Fig. 1.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 32% të votave. Më pas vjen 

Infrastrukturë Rrugore me 19% të votave. 18% e votuesve i kanë dhënë rëndësi kategorisë 
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Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar. Kategoria Rinia dhe Sportet ka marrë 16% të votave, 

duke vazhduar me Strehimi dhe Shërbimet sociale me 8% të votave. 4% kanë zgjedhur Bujqësia 

dhe zhvillimi rural dhe vetëm 3% në Bashkinë Belsh kanë votuar për kategorinë Kultura dhe 

Turizmi. 

Tab. 1.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Shërbimi i transportit 117 10% 

Shëndeti publik 101 8% 

Ndihma ekonomike 74 6% 

Ujitja dhe kullimi 70 6% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

57 5% 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 55 5% 

Mirëmbajtja e rrugëve urbane 54 5% 

Ujësjellës kanalizime 51 4% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 51 4% 

Shërbimi i pastrimit 49 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se përqindja më e lartë e qytetarëve 

10% kanë si prioritet Shërbimi i transportit. Një përqindje e lartë 8% kanë kërkuar zërin 

Shëndeti publik. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Ndihma ekonomike 

dhe Ujitja dhe kullimi secila me 6%. 

 

Fig. 1.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurë paraqiten prioritetet sipas gjinisë, 

vërehet se prioritet e femrave janë Shëndetit 

publik, e ndjekur nga Shërbimi i transportit 

secila me 9%. Duke vazhduar me Ndihma 

ekonomike me 6%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Shërbimi i transportit (11%), e ndjekur nga 

Ujitja dhe kullimi (8%) dhe Shëndetit publik 

(7%). 
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Fig. 1.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ujitja dhe kullimi (18%), 

duke vazhduar me Ndihma 

ekonomike (10%), e ndjekur nga 

Shërbimi i transportit (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është votuar Shëndeti publik (12%), 

duke vazhduar me Shërbimi i 

transportit (11%), e ndjekur nga 

Ujitja dhe kullimi (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Shërbimi i transportit 

(11%), duke vazhduar me Ndihma 

ekonomike, e ndjekur nga Ujitja 

dhe kullimi secila me 10%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Shëndeti publik, 

Shërbimi i transportit, e ndjekur nga 

Ndihma ekonomike secila me 8%. 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Shërbimi i transportit 

(10%), duke vazhduar me Shëndeti 

publik (9%), e ndjekur nga 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(6%). 
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Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Shëndeti publik, e ndjekur nga 

Shërbimi i transportit secila me 

12%. Duke vazhduar me Arsimi 9 

vjeçar 9%. 

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Shërbimi i transportit (11%), 

duke vazhduar me Shëndeti publik 

(9%), e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (6%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se kategoritë më të votuara 

janë Ujitja dhe kullimi (13%), duke 

vazhduar me Ndihma ekonomike 

(12%), e ndjekur nga Qendra për 

ofrimin e shërbimeve sociale (8%). 
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2. Berat 
 

Nga bashkia Berat, 703 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 298 janë meshkuj dhe 405 janë femra. 

 

Fig. 2.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 2.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

Fig. 2.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 22% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 20% të votave. 14% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Kultura dhe Turizmi. Kategoritë Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar dhe 

Rinia dhe Sportet kanë marrë secila 13% të votave. 9% kanë zgjedhur Bujqësia dhe zhvillimi 

rural , gjithashtu po 9% në Bashkinë Berat kanë votuar për kategorinë Strehimi dhe Shërbimet 

sociale.
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Tab. 2.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 123 8% 

Hapësira dhe qendra rinore 92 6% 

Ujitja dhe kullimi 85 5% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 83 5% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

76 5% 

Shëndeti publik 73 4% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 71 4% 

Ndihma ekonomike 69 4% 

Mbrojtja dhe siguria publike 68 4% 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 65 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se përqindja më e lartë e qytetarëve 

8% kanë si prioritet Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe, duke vazhduar me zërin Hapësira 

dhe qendra rinore me 6%. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Ujitja dhe 

kullimi dhe Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive secila me 5%. 

 

Fig. 2.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe, e ndjekur 

nga Hapësira dhe qendra rinore 

secila me 7%. Duke vazhduar me 

Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive me 6%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (9%), e ndjekur nga 

Ujitja dhe kullimi (7%), duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike (5%). 
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Fig. 2.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Shëndeti publik me 13%, duke 

vazhduar me Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe, e ndjekur nga Ujitja dhe 

kullimi secila me 11%. 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (10%), duke vazhduar me 

Ujitj a dhe kullimi (6%), e ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale (5%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Arsimi 9 vjeçar me 8%, duke 

vazhduar me Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore, e 

ndjekur nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe secila me 7%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe me 8%, duke vazhduar 

me Ndihma ekonomike, e ndjekur nga 

Hapësira dhe qendra rinore secila me 

6%. 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive me 8%, duke vazhduar me 

Hapësira dhe qendra rinore, e ndjekur 

nga Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe secila me 7%. 
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Fig. 2.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (9%), duke vazhduar me 

Bibliotekë (8%), e ndjekur nga 

Hapësira dhe qendra rinore (7%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (8%), duke vazhduar 

me Hapësira dhe qendra rinore (6%), 

e ndjekur nga Organizimi i 

aktiviteteve kulturore (5%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive (8%), duke vazhduar me 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (7%), e ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale (5%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se kategoritë më të votuara 

janë Ujitja dhe kullimi, e ndjekur 

nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe secila me 9%. Duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike me 5%. 
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3. Bulqizeβ  
 

Nga bashkia Bulqize↓, 700 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 407 janë meshkuj dhe 293 janë femra. 

 

Fig. 3.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 3.2 Arsimimi i q ytetarëve 

 

Fig. 3.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 24% të votave. Më 

pas vjen Shërbimet Publike me 23% të votave. 13% e votuesve i kanë dhënë rëndësi kategorisë 

Rinia dhe Sportet. Kategoria Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar ka marrë 12% të 

votave, ndërsa kategoria Strehimi dhe Shërbimet sociale ka marrë 10% të votave dhe vetëm 

9% në Bashkinë Bulqiz± kanë votuar përkatësisht për kategoritë Bujqësia dhe zhvillimi rural, 

e ndjekur nga Kultura dhe Turizmi.
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Tab. 3.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 249 17% 

Shërbimi i transportit 134 9% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

108 8% 

Mbrojtja dhe siguria publike 103 7% 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh sportive 98 7% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 77 5% 

Ujitja dhe kullimi 72 5% 

Bibliotekë 60 4% 

Banesa sociale 49 3% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 48 3% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe (17%). Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen 

Shërbimi i transportit (9%), Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(8%), duke vazhduar me Mbrojtja dhe siguria publike, e ndjekur nga Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive secila me 7% të votave.  

 

Fig. 3.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (15%), duke vazhduar me 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja 

e ndërtesave arsimore (9%), e ndjekur 

nga Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive (8%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (19%), duke vazhduar me 

Shërbimi i transportit (11%), e ndjekur 

nga Mbrojtja dhe siguria publike (8%). 
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Fig. 3.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (15%), duke vazhduar me 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive (7%), e ndjekur nga Mbrojtja dhe 

siguria publike (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (20%), duke vazhduar me 

Shërbimi i transportit (11%), e ndjekur 

nga Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (20%), duke vazhduar me 

Shërbimi i transportit (11%), e ndjekur 

nga Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 

(13%), duke vazhduar me Shërbimi i 

transportit, e ndjekur nga Ujitja dhe 

kullimi secila me 8%. 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç është 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive (19%), duke vazhduar me Ujitja 

dhe kullimi (12%), e ndjekur nga Banesa 

sociale (9%). 
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Fig. 3.6 Prioritetet sipas arsimimit  

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (20%), e ndjekur nga 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive (12%), duke vazhduar me 

Mbrojtja dhe siguria publike (10%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (20%), duke vazhduar 

me Shërbimi i transportit (12%), e 

ndjekur nga Mbrojtja dhe siguria 

publike (8%).  

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (14%), duke vazhduar 

me Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive, e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore secila me 7%.  

 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive 

(10%), duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore, e ndjekur nga 

Banesa sociale secila me 9%. 
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4. Ceβrrik  
 

Nga bashkia Ce↓rrik, 512 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 194 janë meshkuj dhe 318 janë femra. 

 

Fig. 4.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 4.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

  

Fig. 4.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më 

shumë dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 21% të votave. 

Më pas vjen Infrastrukturë Rrugore me 18% të votave. 17% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Rinia dhe Sportet. Kategoria Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar ka marrë 

15% të votave, e ndjekur nga Strehimi dhe Shërbimet sociale me 12% të votave. Duke 

vazhduar me Kultura dhe Turizmi me 11% dhe vetëm 6% në Bashkinë C±rrik kanë votuar 

për kategorinë Bujqësia dhe zhvillimi rural. 
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Tab. 4.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 100 8% 

Shëndeti publik 71 6% 

Hapësira dhe qendra rinore 64 5% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 60 5% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

60 5% 

Ndihma ekonomike 60 5% 

Ujitja dhe kullimi 57 5% 

Ndriçimi publik 55 5% 

Arsimi i mesëm 52 4% 

Shërbimi i transportit 51 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive (8%). Ndër prioritetet kryesore që janë 

përzgjedhur renditen Shëndeti publik (6%), e ndjekur nga Hapësira dhe qendra rinore, 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe, Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore, duke vazhduar me Ndihma ekonomike secila me 5%. 

 

 

 Fig. 4.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive (8%), 

duke vazhduar me Hapësira dhe 

qendra rinore, e ndjekur nga 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe secila me 6%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (8%), duke 

vazhduar me Shëndeti publik (7%), e 

ndjekur nga Ndriçimi publik (6%). 
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Fig. 4.5 Prioritetet sipas moshës 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Shëndeti publik (16%), duke 

vazhduar me Mirëmbajtje e 

varrezave publike, e ndjekur nga 

Bibliotekë secila me 11%. 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (11%), duke vazhduar 

me Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore, e 

ndjekur nga Arsimi i mesëm secila 

me 7%. 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Ujitja dhe kullimi 

(10%), duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave (7%), e ndjekur nga 

Mbrojtja dhe siguria publike (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (10%), duke 

vazhduar me Banesa sociale (7%), e 

ndjekur nga Investime dhe 

mirëmbajtje terrenesh sportive (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (9%), duke 

vazhduar me Shëndeti publik (7%), e 

ndjekur nga Ndihma ekonomike 

(6%). 
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Fig. 4.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Hapësira dhe qendra 

rinore, duke vazhduar me Ujitja dhe 

kullimi secila me 10%, e ndjekur 

nga Shëndeti publik (7%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive (9%), duke vazhduar 

me Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe, e ndjekur nga 

Hapësira dhe qendra rinore secila me 

6%.  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive (8%), duke vazhduar 

me Shëndeti publik (7%), e ndjekur 

nga Ndihma ekonomike (6%).   

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Banesa sociale, e ndjekur nga 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive secila me 10%, duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike (7%).  
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5. Delvinë  
 

Nga bashkia Delvinë, 321 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 163 janë meshkuj dhe 158 janë femra. 

 

Fig. 5.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 5.2 Arsimimi i qyt etarëve 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. 5.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 23% të votave. Më 

pas vjen Shërbimet Publike me 21% të votave. 13% e votuesve i kanë dhënë rëndësi kategorisë 

Kultura dhe Turizmi. Kategoritë Bujqësia dhe zhvillimi rural dhe Arsimi Parashkollor dhe 

Parauniversitar kanë marrë secila 12% të votave. 10% kanë zgjedhur Strehimi dhe Shërbimet 

sociale dhe vetëm 9% në Bashkinë Delvinë kanë votuar për kategorinë Rinia dhe Sportet.
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Tab. 5.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 67 9% 

Ujitja dhe kullimi  52 7% 

Shëndeti publik 46 6% 

Ujësjellës kanalizime 43 6% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

35 5% 

Hapësira dhe qendra rinore 32 4% 

Banesa sociale 29 4% 

Sipërfaqe të gjelbërta 28 4% 

Arsimi 9 vjeçar 27 4% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 24 3% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se përqindja më e lartë e qytetarëve 

(9%) kanë si prioritet Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe. Një përqindje e lartë (7%) kanë 

kërkuar zërin Ujitj a dhe kullimi. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen 

Shëndeti publik dhe Ujësjellës kanalizime secila me 6%. 

 

Fig. 5.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë shëndetit publik (7%), 

duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave (6%) dhe Ujësjellës 

kanalizime (6%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (12%) e ndjekur nga 

Ujitja dhe kullimi (9%) dhe 

Ujësjellës kanalizime (5%). 
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Fig. 5.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 

vjeç është Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (12%), 

Shëndeti publik (9%), e ndjekur 

nga Shërbimi dekorit publik 

(7%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 

vjeç është votuar Ujitja dhe 

kullimi (9%), Ujësjellës 

kanalizime (8%) dhe Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe 

(7%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 

vjeç është votuar Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe 

(8%), Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (8%) dhe Arsimi 9 

vjeçar (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 

vjeç është votuar Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe 

(12%), Ujitja dhe kullimi (8%), e 

ndjekur nga Shëndeti publik 

(7%). 
 

Në prioritetet e moshës 18-25 

vjeç është Ujësjellës kanalizime 

(8%) duke vazhduar me Shëndeti 

publik (7%), e ndjekur nga 

Qendra kulturore (6%). 
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Fig. 5.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar 

më të votuara janë Investime 

në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (10%), e ndjekur nga 

Ndriçimi publik (7%) dhe 

Banesa sociale (7%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të 

votuara janë Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe 

(9%), Ujitja dhe kullimi (7%) 

dhe Shëndeti publik (7%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të 

votuara janë Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe 

(7%), Shëndeti publik (6%), 

dhe Mirëmbajtja e rrugëve 

rurale (6%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 

vjeçar vërehet se kategoritë 

më të votuara janë Ujitja dhe 

kullimi (13%), Ujësjellës 

kanalizime (10%), e ndjekur 

nga Emergjenca civile (7%). 
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6. Devoll 
 

Nga bashkia Devoll, 505 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 322 janë meshkuj dhe 183 janë femra. 

 

Fig. 6.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 6.2 Arsimimi i q ytetarëve 

   

  

Fig. 6.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit që është votuar më shumë dhe 

ka më shumë prioritet për votuesit janë Infrastrukturë Rrugore me 19% të votave, e ndjekur 

nga Shërbimet Publike me 18% të votave. Më pas vjen Arsimi Parashkollor dhe 

Parauniversitar me 17% të votave. 14% e votuesve i kanë dhënë rëndësi kategorisë Rinia dhe 

Sportet, ndërsa 13%  kanë zgjedhur Strehimi dhe Shërbimet sociale. Duke vazhduar me 

Kultura dhe Turizmi me 12% të votave dhe vetëm 7% në Bashkinë Devoll kanë votuar për 

kategorinë Bujqësia dhe zhvillimi rural.
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Tab. 6.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh sportive 87 6% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 78 5% 

Banesa sociale 68 5% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 64 4% 

Arsimi i mesëm 63 4% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

62 4% 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 59 4% 

Mbrojtja dhe siguria publike 57 4% 

Shëndeti publik 57 4% 

Ujitja dhe kullimi 57 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Investime 

dhe mirëmbajtje terrenesh sportive me 6%. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur 

renditen Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive, e ndjekur nga Banesa sociale secila me 

5%. Duke vazhduar me Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe, Arsimi i mesëm dhe 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore secila me 4%. 

 

 

 Fig. 6.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive (6%), duke vazhduar 

me Shëndeti publik, e ndjekur nga 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive secila me 5%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive, duke vazhduar me 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive secila me 6%, e ndjekur nga 

Banesa sociale (5%). 
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Fig. 6.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(10%), duke vazhduar me Bibliotekë 

(9%), e ndjekur nga Muze (7%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive, duke vazhduar me 

Banesa sociale, e ndjekur nga 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive secila me 6%. 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Investime dhe 

mirëmbajtje terrenesh sportive (7%), 

duke vazhduar me Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive (6%), 

e ndjekur nga Ujitja dhe kullimi (5%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Investime dhe 

mirëmbajtje terrenesh sportive, duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike secila me 6%, e ndjekur nga 

Shëndeti publik me 5%. 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Shërbimi i transportit, e 

ndjekur nga Hapësira dhe qendra 

rinore secila me 8%. Duke vazhduar 

me Shëndeti publik me 7%. 
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Fig. 6.6 Prioritetet sipas arsimimit 

 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (8%), duke 

vazhduar me Ujitja dhe kullimi (6%), e 

ndjekur nga Ujësjellës kanalizime 

(5%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive (6%), duke vazhduar me 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja 

e ndërtesave arsimore, e ndjekur nga 

Arsimi i mesëm secila me 5%.  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive (7%), duke vazhduar 

me Banesa sociale, e ndjekur nga 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore secila 

me 5%.  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive (10%), e ndjekur nga Konvikte 

(7%), duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (6%). 
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7. Dibër 
 

Nga bashkia Dibër, 896 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 445 janë meshkuj dhe 451 janë femra. 

 

Fig. 7.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 7.2 Arsimimi i q ytetarëve  

  

 

Fig. 7.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 25% të votave. Më 

pas vjen Shërbimet Publike me 23% të votave. Kategoria Strehimi dhe Shërbimet sociale ka 

marrë 22% të votave, e ndjekur nga Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar me 11% të 

votave. 10% e votuesve kanë zgjedhur Rinia dhe Sportet, duke vazhduar me Bujqësia dhe 

zhvillimi rural  me 5% dhe vetëm 4% në Bashkinë Dibër kanë votuar për kategorinë Kultura 

dhe Turizmi.  
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Tab. 7.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 286 11% 

Ujësjellës kanalizime 280 11% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 169 6% 

Shëndeti publik 167 6% 

Banesa sociale 164 6% 

Ndihma ekonomike 156 6% 

Sipërfaqe të gjelbërta 148 6% 

Hapësira dhe qendra rinore 143 5% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

123 5% 

Emergjenca civile 121 5% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe, duke vazhduar me Ujësjellës kanalizime secila me 11%. Ndër 

prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale, 

Shëndeti publik, Banesa sociale, e ndjekur nga Ndihma ekonomike dhe Sipërfaqe të gjelbërta 

secila me 7% të votave.  

 

 

Fig. 7.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe, duke vazhduar me Ujësjellës 

kanalizime secila me 11%, e ndjekur 

nga Banesa sociale (7%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (11%), duke vazhduar me 

Ujësjellës kanalizime (10%), e ndjekur 

nga Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale (7%). 

 

11%

10%

7%

11%

11%

7%

Investime në rrugë urbane,
rurale, sheshe

Ujësjellës kanalizime

Qendra për ofrimin e
shërbimeve sociale

Investime në rrugë urbane,
rurale, sheshe

Ujësjellës kanalizime

Banesa sociale

M
a

sh
ku

ll
F

e
m

ë
r

Prioritetet sipas gjinisë

mailto:info@agendainstitute.org


                                     
 

 

Adresa: Rr ñYmer Kurtiò Nd.5, H.5, Ap.5, Tirane Albania Tel/Fax.00 355 4 48058843, 

info@agendainstitute.org 

 

Fig. 7.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (11%), duke vazhduar me 

Hapësira dhe qendra rinore (9%), e 

ndjekur nga Sipërfaqe të gjelbërta (7%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (12%), duke vazhduar me 

Ujësjellës kanalizime (11%), e ndjekur 

nga Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale (7%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Ujësjellës kanalizime (12%), 

duke vazhduar me Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (11%), e ndjekur 

nga Shëndeti publik (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Ujësjellës kanalizime (17%), duke 

vazhduar me Shëndeti publik (10%), e 

ndjekur nga Ndihma ekonomike (9%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Sipërfaqe të gjelbërta, duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit secila 

me 17%, e ndjekur nga Shëndeti publik 

(11%). 
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Fig. 7.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Ujësjellës kanalizime (12%), e 

ndjekur nga Ndihma ekonomike 

(9%), duke vazhduar me Sipërfaqe 

të gjelbërta (8%). 

  

Sipas arsimit të mesëm më të 

votuara janë Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (11%), duke 

vazhduar me Ujësjellës kanalizime 

(8%), e ndjekur nga Hapësira dhe 

qendra rinore (7%). 

  

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Ujësjellës kanalizime (13%), 

duke vazhduar me Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe (10%), 

e ndjekur nga Shëndeti publik (8%). 

  

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (14%), duke 

vazhduar me Ujësjellës kanalizime 

(11%), e ndjekur nga Qendra për 

ofrimin e shërbimeve sociale (8%). 
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8. Divjakeβ 
 

Nga bashkia Divjak±, 304 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 132 janë meshkuj dhe 172 janë femra. 

 

Fig. 8.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 8.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

 

Fig. 8.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 27% të votave. Më 

pas vjen Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar me 21% të votave. 15% e votuesve i kanë 

dhënë rëndësi kategorisë Rinia dhe Sportet. Kategoria Kultura dhe Turizmi ka marrë 13% të 

votave, ndërsa kategoritë Shërbimet Publike, e ndjekur nga Strehimi dhe Shërbimet sociale 

ka marrë secila 10% të votave dhe vetëm 4% në Bashkinë Divjak± kanë votuar për kategorinë 

Bujqësia dhe zhvillimi rural. 
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Tab. 8.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

151 18% 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 77 9% 

Bibliotekë 57 7% 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 55 7% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 48 6% 

Hapësira dhe qendra rinore 47 6% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 45 5% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 44 5% 

Sipërfaqe të gjelbërta 42 5% 

Ujësjellës kanalizime 38 5% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (18%). Ndër prioritetet kryesore që janë 

përzgjedhur renditen Përmirësimi i sinjalistikës rrugore (9%), e ndjekur nga Bibliotekë, duke 

vazhduar me Mirëmbajtja e rrugëve rurale secila me 7%. Kategoritë Qendra për ofrimin e 

shërbimeve sociale, e ndjekur nga Hapësira dhe qendra rinore ka marrë secila 6%. 

 

 

Fig. 8.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (19%), duke vazhduar me 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 

(9%), e ndjekur nga Qendra për 

ofrimin e shërbimeve sociale (7%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(17%), duke vazhduar me 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 

(10%), e ndjekur nga Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale (7%). 
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Fig. 8.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (11%), 

duke vazhduar me Përmirësimi i 

sinjalistikës rrugore, e ndjekur nga 

Hapësira dhe qendra rinore secila me 

10%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (18%), 

duke vazhduar me Përmirësimi i 

sinjalistikës rrugore (9%), e ndjekur nga 

Bibliotekë (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (22%), 

duke vazhduar me Përmirësimi i 

sinjalistikës rrugore, e ndjekur nga 

Mi rëmbajtja e rrugëve rurale secila me 

9%. 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (18%), duke 

vazhduar me Përmirësimi i sinjalistikës 

rrugore (11%), e ndjekur nga Mirëmbajtja 

e rrugëve rurale (9%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç është 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (17%), duke 

vazhduar me Ujitja dhe kullimi (14%), e 

ndjekur nga Shëndeti publik (8%). 
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Fig. 8.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Ujitja 

dhe kullimi (21%), e ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale, duke 

vazhduar me Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore secila me 16%.  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(19%), duke vazhduar me Përmirësimi 

i sinjalistikës rrugore (10%), e ndjekur 

nga Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale (7%).  

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja 

e ndërtesave arsimore (17%), duke 

vazhduar me Përmirësimi i 

sinjalistikës rrugore (9%), e ndjekur 

nga Bibliotekë (8%).  

 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Hapësira dhe qendra 

rinore (33%), duke vazhduar me 

Shërbimi i transportit, ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale me 17%. 
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9. Dropull 
 

Nga bashkia Dropull, 300 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 226 janë meshkuj dhe 74 janë femra. 

 

Fig. 9.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 9.2 Arsimimi i qytetarëve 

   

 Fig. 9.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit që është votuar më shumë dhe 

ka më shumë prioritet për votuesit janë Bujqësia dhe zhvillimi rural, e ndjekur nga Shërbimet 

Publike secila me 28% të votave. Më pas vjen Infrastrukturë Rrugore me 24% të votave. 7% 

e votuesve i kanë dhënë rëndësi kategorisë Rinia dhe Sportet, ndërsa 6%  kanë zgjedhur Arsimi 

Parashkollor dhe Parauniversitar. Duke vazhduar me Kultura dhe Turizmi me 5% të votave 

dhe vetëm 2% në Bashkinë Dropull kanë votuar për kategorinë Strehimi dhe Shërbimet 

sociale. 
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Tab. 9.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Ujitja dhe kullimi 206 23% 

Shërbimi i pastrimit 182 21% 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 148 17% 

Kopshte 41 5% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 41 5% 

Mbrojtja nga zjarret 33 4% 

Ujësjellës kanalizime 30 3% 

Shërbimi i transportit 29 3% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 19 2% 

Ndriçimi publik 18 2% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Ujitja 

dhe kullimi me 23%. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Shërbimi i 

pastrimit (21%), Mirëmbajtja e rrugëve rurale (17%), e ndjekur nga Kopshte dhe Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive secila me 5%. 

 

 

 Fig. 9.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Ujitja dhe kullimi (19%), duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit 

(12%), e ndjekur nga Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale (9%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Ujitja dhe kullimi (24%), duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit 

(23%), e ndjekur nga Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale (19%). 
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Fig. 9.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Shërbimi i pastrimit (29%), duke 

vazhduar me Ujitja dhe kullimi (28%), 

e ndjekur nga Mirëmbajtja e rrugëve 

rurale (22%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Ujitja dhe kullimi (21%), duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit 

(20%), e ndjekur nga Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale (16%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Ujitja dhe kullimi (24%), duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit 

(18%), e ndjekur nga Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale (15%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Ujitja dhe kullimi (23%), duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit, e 

ndjekur nga Mirëmbajtja e rrugëve 

rurale secila me 19%. 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Shërbimi i pastrimit, e ndjekur 

nga Ujitja dhe kullimi secila me 13%. 

Duke vazhduar me Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive me 

10%. 
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Fig. 9.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Ujitja dhe kullimi 

(22%), duke vazhduar me 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 

(20%), e ndjekur nga Shërbimi i 

pastrimit (18%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Ujitja dhe kullimi (24%), duke 

vazhduar me Shërbimi i pastrimit 

(20%), e ndjekur nga Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale (17%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të 

votuara janë Ujitja dhe kullimi 

(23%), duke vazhduar me Shërbimi 

i pastrimit (22%), e ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale (15%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Shërbimi i pastrimit, e ndjekur nga 

Ujitja dhe kullimi secila me 33%. 

Duke vazhduar me Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale me 17%. 
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10. Durreβs 
 

Nga bashkia Durr±s, 1200 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 388 janë meshkuj dhe 812 janë femra. 

 

Fig. 10.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 10.2 Arsimimi i  qytetarëve 

 

 

Fig. 10.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 30% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 18% të votave. 14% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar. Kategoria Strehimi dhe Shërbimet 

sociale, e ndjekur nga Rinia dhe Sportet ka marrë secila 12% të votave. Ndërsa 11% kanë 

votuar për Kultura dhe Turizmi dhe vetëm 3% në Bashkinë Durr±s kanë votuar për kategorinë 

Bujqësia dhe zhvillimi rural.
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Tab. 10.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Sipërfaqe të gjelbërta 262 9% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

198 6% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 174 6% 

Shëndeti publik 170 6% 

Hapësira dhe qendra rinore 155 5% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 143 5% 

Mbrojtja dhe siguria publike 135 4% 

Ujësjellës kanalizime 133 4% 

Ndihma ekonomike 130 4% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 121 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Sipërfaqe 

të gjelbërta (9%). Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore, Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe, e ndjekur 

nga Shëndeti publik secila me 6%. Kategoritë Hapësira dhe qendra rinore, duke vazhduar me 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive ka marrë secila 5% të votave. 

 

 

Fig. 10.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Sipërfaqe të gjelbërta 

(9%), duke vazhduar më Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore, e ndjekur nga 

Shëndeti publik secila me 6%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Sipërfaqe të gjelbërta (8%), 

duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (7%), e ndjekur 

nga Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive (6%). 
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Fig. 10.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Sipërfaqe të gjelbërta 

(8%), duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave (7%), e ndjekur nga 

Hapësira dhe qendra rinore (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Sipërfaqe të gjelbërta 

(9%), duke vazhduar me Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe (6%), e 

ndjekur nga Ujësjellës kanalizime 

(5%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Sipërfaqe të gjelbërta 

(10%), duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave (9%), e ndjekur nga 

Mbrojtja dhe siguria publike (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Shëndeti publik, duke vazhduar 

me Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe, e ndjekur nga Ujësjellës 

kanalizime secila me 8%. 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Sipërfaqe të gjelbërta, duke 

vazhduar me Arsimi 9 vjeçar, e ndjekur 

nga Banesa sociale secila me 6%. 
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Fig. 10.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(17%), e ndjekur nga Arsimi 9 vjeçar 

(11%), duke vazhduar me Mbrojtja 

dhe siguria publike (9%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(8%), duke vazhduar me Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe, e ndjekur 

nga Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive secila me 6%.  

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Sipërfaqe të gjelbërta (9%), duke 

vazhduar me Shëndeti publik (7%), e 

ndjekur nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (5%).  

 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Sipërfaqe të gjelbërta 

(11%), duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (7%), e ndjekur 

nga Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (6%). 
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11. Elbasan 
 

Nga bashkia Elbasan, 1202 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 506 janë meshkuj dhe 696 janë femra. 

 

Fig. 11.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 11.2 Arsimimi i  qytetarëve 

 

 

Fig. 11.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 29% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 20% të votave. Kategoria Arsimi Parashkollor dhe 

Parauniversitar ka marrë 16% të votave, e ndjekur nga Strehimi dhe Shërbimet sociale me 

13% të votave. 11% e votuesve kanë zgjedhur Rinia dhe Sportet, duke vazhduar me Kultura 

dhe Turizmi me 6% dhe vetëm 5% në Bashkinë Elbasan kanë votuar për kategorinë Bujqësia 

dhe zhvillimi rural.  
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Tab. 11.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

244 8% 

Shërbimi i transportit 224 7% 

Sipërfaqe të gjelbërta 159 5% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 157 5% 

Shëndeti publik 156 5% 

Hapësira dhe qendra rinore 146 5% 

Ndihma ekonomike 138 5% 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 130 4% 

Ujësjellës kanalizime 129 4% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 125 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (8%). Ndër prioritetet kryesore që janë 

përzgjedhur renditen Shërbimi i transportit (7%), duke vazhduar me Sipërfaqe të gjelbërta, 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe, Shëndeti publik, Hapësira dhe qendra rinore, e 

ndjekur nga Ndihma ekonomike secila me 5%. 

 

 

Fig. 11.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(8%), duke vazhduar me Shërbimi i 

transportit (7%), e ndjekur nga 

Hapësira dhe qendra rinore (5%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Shërbimi i transportit, duke vazhduar 

me Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

secila me 8%, e ndjekur nga Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe (7%). 
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Fig. 11.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore, duke vazhduar me 

Hapësira dhe qendra rinore, e ndjekur 

nga Shërbimi i transportit secila me 

7%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (10%), duke vazhduar me 

Shërbimi i transportit (9%), e ndjekur 

nga Mirëmbajtja e rrugëve rurale 

(6%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (9%), duke vazhduar me 

Shërbimi i transportit, e ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale secila 

me 7%. 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Shërbimi i transportit (9%), 

duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (8%), e ndjekur 

nga Ndihma ekonomike (7%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Sipërfaqe të gjelbërta (11%), 

duke vazhduar me Ujitja dhe kullimi 

(10%), e ndjekur nga Ujësjellës 

kanalizime (9%). 
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Fig. 11.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Ndihma 

ekonomike (18%), e ndjekur nga Qendra 

për ofrimin e shërbimeve sociale (16%), 

duke vazhduar me Banesa sociale (9%). 

  

Sipas arsimit të mesëm më të votuara janë 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (10%), duke 

vazhduar me Shërbimi i transportit (8%), 

e ndjekur nga Sipërfaqe të gjelbërta (6%). 

  

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Shërbimi i transportit (8%), duke 

vazhduar me Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe, e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore secila me 7%. 

  

Sipas arsimit pasuniversitar më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe, duke vazhduar me Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore secila me 8%, e ndjekur nga 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive (6%). 
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12. Fier 
 

Të dhënat e mbledhura në Bashkinë Fier 

Nga bashkia Fier, 1205 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 510 janë meshkuj dhe 695 janë femra. 

 

Fig. 12.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 12.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

 

Fig. 12.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 27% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 22% të votave, e ndjekur nga Arsimi Parashkollor dhe 

Parauniversitar me 17% të votave. Kategoria Strehimi dhe Shërbimet sociale ka marrë 13% 

të votave, duke vazhduar me kategoritë Rinia dhe Sportet me 9% të votave. Kategoria Bujqësia 

dhe zhvillimi rural ka marrë 7% të votave dhe vetëm 5% në Bashkinë Fier kanë votuar për 

kategorinë Kultura dhe Turizmi.  
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Tab. 12.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

437 13% 

Sipërfaqe të gjelbërta 310 9% 

Shëndeti publik 235 7% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 233 7% 

Ujitja dhe kullimi 182 6% 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 179 5% 

Ndihma ekonomike 162 5% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 157 5% 

Hapësira dhe qendra rinore 127 4% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 126 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (13%). Gjithashtu ndër prioritetet kryesore 

që janë përzgjedhur renditen Sipërfaqe të gjelbërta (9%), e ndjekur nga Shëndeti publik dhe 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe secila me 7%. Duke vazhduar me Ujitja dhe kullimi 

(6%), Përmirësimi i sinjalistikës rrugore dhe Ndihma ekonomike secila me 5%. 

 

 

Fig. 12.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (13%), duke vazhduar me 

Sipërfaqe të gjelbërta (9%), e ndjekur 

nga Shëndeti publik (8%). 
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(13%), duke vazhduar me Sipërfaqe 

të gjelbërta (10%), e ndjekur nga 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (7%).
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Fig. 12.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(12%), duke vazhduar me Sipërfaqe të 

gjelbërta, e ndjekur nga Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe secila me 

8%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(12%), duke vazhduar me Sipërfaqe të 

gjelbërta (11%), e ndjekur nga Shëndeti 

publik (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(14%), duke vazhduar me Sipërfaqe të 

gjelbërta (9%), e ndjekur nga Shëndeti 

publik (6%).  

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (18%), duke 

vazhduar me Ujitja dhe kullimi (8%), e 

ndjekur nga Qendra për ofrimin e 

shërbimeve sociale (7%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Shëndeti publik (12%), duke 

vazhduar me Sipërfaqe të gjelbërta, e 

ndjekur nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe secila me 11%. 
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Fig. 12.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore, e ndjekur nga Ujitja dhe 

kullimi secila me 14%, duke vazhduar 

me Ndihma ekonomike (9%). 

  

Sipas arsimit të mesëm më të votuara janë 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (12%), duke 

vazhduar me Sipërfaqe të gjelbërta (11%), 

e ndjekur nga Shëndeti publik (8%).  

  

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (15%), duke 

vazhduar me Sipërfaqe të gjelbërta (9%), 

e ndjekur nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (7%). 

  

Sipas arsimit pasuniversitar më të votuara 

janë Shëndeti publik (11%), duke 

vazhduar me Sipërfaqe të gjelbërta, e 

ndjekur nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe secila me 8%. 
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13. Finiq  
 

Nga bashkia Finiq, 301 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 267 janë meshkuj dhe 34 janë femra. 

 

Fig. 13.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 13.2 Arsimimi i qytetarëve 

  

  

Fig. 13.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 33% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 24% të votave. 18% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Strehimi dhe Shërbimet sociale, e ndjekur nga Bujqësia dhe zhvillimi rural me 

12% të votave. Kategoritë Rinia dhe Sportet, duke vazhduar me Arsimi Parashkollor dhe 

Parauniversitar kanë marrë secila 5% të votave dhe vetëm 3% në Bashkinë Finiq kanë votuar 

për kategorinë Kultura dhe Turizmi. 
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Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Shëndeti publik 125 14% 

Ndihma ekonomike 125 14% 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 78 9% 

Emergjenca civile 58 6% 

Mbrojtja nga zjarret 50 6% 

Ndriçimi publik 48 5% 

Ujitja dhe kullimi 45 5% 

Mbrojtja dhe siguria publike 38 4% 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 37 4% 

Mirëmbajtja e rrugëve urbane 34 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Shëndeti 

publik dhe Ndihma ekonomike secila me 14%. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur 

renditen Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe (9%), e ndjekur nga Emergjenca civile dhe 

Mbrojtja nga zjarret secila me 6%. Duke vazhduar me Ndriçimi publik dhe Ujitja dhe kullimi 

secila me 5%. 

 

 

Fig. 13.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Ndihma ekonomike 

(15%), duke vazhduar me Shëndeti 

publik, e ndjekur nga Ujitja dhe 

kullimi secila me 11%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Shëndeti publik, duke 

vazhduar me Ndihma ekonomike 

secila me 14%, e ndjekur nga 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (9%).
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Fig. 13.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Shëndeti publik (16%), duke 

vazhduar me Ndihma ekonomike (15%), 

e ndjekur nga Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (13%), duke vazhduar me 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave (9%), e ndjekur nga Ndihma 

ekonomike (8%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave, duke 

vazhduar me Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive secila me 28%, e 

ndjekur nga Arsimi 9 vjeçar (22%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Shërbimi i pastrimit, duke 

vazhduar me Mirëmbajtja e rrugëve 

rurale, e ndjekur nga Arsimi 9 vjeçar 

secila me 33%. 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Ndihma ekonomike, duke 

vazhduar me Investime dhe mirëmbajtje 

terrenesh sportive secila me 17%, e 

ndjekur nga Emergjenca civile (8%). 
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Fig. 13.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Shërbimi i pastrimit, 

duke vazhduar me Mirëmbajtja e 

rrugëve rurale, e ndjekur nga Arsimi 

9 vjeçar secila me 25%.  

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Ndihma ekonomike, duke 

vazhduar me Shëndeti publik, e 

ndjekur nga Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe secila me 9%.  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Shëndeti publik (16%), duke 

vazhduar me Ndihma ekonomike 

(15%), e ndjekur nga Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe (10%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Ndihma 

ekonomike (18%), e ndjekur nga 

Shëndeti publik (15%), duke 

vazhduar me Ndriçimi publik (8%). 
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14. Fusheβ-Arrëz 
 

Nga bashkia Fush±-Arrëz, 302 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 252 janë meshkuj dhe 50 janë femra. 

 

Fig. 14.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 14.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

Fig. 14.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 36% të votave. Më 

pas vjen Shërbimet Publike me 20% të votave, e ndjekur nga Rinia dhe Sportet me 15% të 

votave. Kategoria Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar ka marrë 12% të votave, duke 

vazhduar me kategoritë Strehimi dhe Shërbimet sociale me 8% të votave. Kategoria Bujqësia 

dhe zhvillimi rural ka marrë 5% të votave dhe vetëm 4% në Bashkinë Fush±-Arrëz kanë votuar 

për kategorinë Kultura dhe Turizmi. 
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Tab. 14.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 193 25% 

Mbrojtja dhe siguria publike 82 10% 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh sportive 81 10% 

Ujësjellës kanalizime 73 9% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

73 9% 

Shërbimi i transportit 50 6% 

Ujitja dhe kullimi 30 4% 

Hapësira dhe qendra rinore 25 3% 

Ndihma ekonomike 23 3% 

Bibliotekë 21 3% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe (25%). Gjithashtu ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur 

renditen Mbrojtja dhe siguria publike, e ndjekur nga Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive secila me 10%. Duke vazhduar me Ujësjellës kanalizime dhe Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore secila me 9%. 

 

 

 Fig. 14.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (18%), duke vazhduar me 

Mbrojtja dhe siguria publike (8%), e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (7%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 

(26%), duke vazhduar me Investime dhe 

mirëmbajtje terrenesh sportive (12%), e 

ndjekur nga Mbrojtja dhe siguria publike 

(11%). 
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Fig. 14.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (22%), duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike, e ndjekur nga Hapësira dhe 

qendra rinore secila me 10%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (25%), duke 

vazhduar me Investime dhe 

mirëmbajtje terrenesh sportive, e 

ndjekur nga Ujësjellës kanalizime 

secila me 12%. 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (27%), duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike (13%), e ndjekur nga 

Ndërtimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (10%).  

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (23%), duke vazhduar 

me Ujitja dhe kullimi (19%), e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore (7%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ujitja dhe kullimi (17%), duke 

vazhduar me Sipërfaqe të gjelbërta, e 

ndjekur nga Shërbimi i pastrimit 

secila me 8%. 
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Fig. 14.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (29%), e ndjekur nga Ujitja dhe 

kullimi (24%), duke vazhduar me 

Ndihma ekonomike (12%). 

  

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (25%), duke vazhduar me 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja 

e ndërtesave arsimore (11%), e ndjekur 

nga Mbrojtja dhe siguria publike (9%).  

  

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (24%), duke vazhduar me 

Investime dhe mirëmbajtje terrenesh 

sportive (12%), e ndjekur nga Mbrojtja 

dhe siguria publike (11%). 

  

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe, duke vazhduar me 

Bibliotekë secila me 14%, e ndjekur 

nga Shërbimi dekorit publik (7%). 
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15. Gjirokastër 
 

Nga bashkia Gjirokastërr, 611 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 158 janë meshkuj dhe 453 janë femra. 

 

Fig. 15.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 15.2 Arsimimi i qytetarëve   

  

 

Fig. 15.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 28% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 22% të votave. Kategoria Strehimi dhe Shërbimet sociale ka 

marrë 16% të votave, e ndjekur nga Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar me 12% të 

votave. 9% e votuesve kanë zgjedhur Rinia dhe Sportet, duke vazhduar me Kultura dhe 

Turizmi me 8% dhe vetëm 5% në Bashkinë Gjirokastër kanë votuar për kategorinë Bujqësia 

dhe zhvillimi rural.  
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Tab. 15.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Sipërfaqe të gjelbërta 196 11% 

Ndriçimi publik 164 9% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

143 8% 

Ndihma ekonomike 117 7% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 116 6% 

Mirëmbajtje e varrezave publike 101 6% 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 74 4% 

Hapësira dhe qendra rinore 72 4% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 70 4% 

Shërbimi i pastrimit 67 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Sipërfaqe 

të gjelbërta (11%). Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Ndriçimi publik 

(9%), Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave arsimore (8%), e ndjekur nga 

Ndihma ekonomike (7%) dhe Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale (6%).  

 

Fig. 15.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave 

janë Sipërfaqe të gjelbërta (12%), 

duke vazhduar me Ndriçimi publik 

(10%), e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (9%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Sipërfaqe të gjelbërta, duke 

vazhduar me Ndriçimi publik secila 

me 8%, e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (6%). 
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Fig. 15.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Organizimi i aktiviteteve rinore 

dhe sportive (9%), duke vazhduar me 

Hapësira dhe qendra rinore, e ndjekur 

nga Shëndeti publik secila me 7%. 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Sipërfaqe të gjelbërta (11%), 

duke vazhduar me Ndriçimi publik, e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

secila me 6%. 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Sipërfaqe të gjelbërta, duke 

vazhduar me Ndriçimi publik secila me 

11%, e ndjekur nga Ndërtimi, 

rehabilitimi dhe mirëmbajtja e 

ndërtesave arsimore (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

Sipërfaqe të gjelbërta (12%), duke 

vazhduar me Ndriçimi publik (11%), e 

ndjekur nga Mirëmbajtje e varrezave 

publike (9%). 

 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore, 

duke vazhduar me Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive secila 

me 8%, e ndjekur nga Shërbimi dekorit 

publik (7%). 
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Fig. 15.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Shërbimi 

dekorit publik (11%), e ndjekur nga 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja 

e ndërtesave arsimore, duke vazhduar 

me Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive secila me 8%. 

  

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Sipërfaqe të gjelbërta, duke 

vazhduar me Ndriçimi publik, e ndjekur 

nga Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale secila me 7%. 

  

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Sipërfaqe të gjelbërta (12%), duke 

vazhduar me Ndriçimi publik (10%), e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(9%). 

 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Sipërfaqe të gjelbërta 

(11%), duke vazhduar me Qendra për 

ofrimin e shërbimeve sociale (9%), e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi dhe 

mirëmbajtja e ndërtesave arsimore 

(7%). 
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16. Gramsh  
 

Nga bashkia Gramsh, 610 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 320 janë meshkuj dhe 290 janë femra. 

 

Fig. 16.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 16.2 Arsimimi i  qytetarëve 

  

 

Fig. 16.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 45% të votave. Më pas 

vjen Strehimi dhe Shërbimet sociale me 12% të votave. 10% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Kultura dhe Turizmi. Kategoritë Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar dhe 

Infrastrukturë Rrugore kanë marrë secila 9% të votave. Duke vazhduar me Rinia dhe Sportet 

me 8% dhe vetëm 7% në Bashkinë Gramsh kanë votuar për kategorinë Bujqësia dhe zhvillimi 

rural .
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Tab. 16.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Shërbimi dekorit publik 241 16% 

Mbrojtja dhe siguria publike 195 13% 

Shëndeti publik 137 9% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 130 9% 

Bibliotekë 115 8% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 

arsimore 

85 6% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 80 5% 

Emergjenca civile 64 4% 

Ujitja dhe kullimi  61 4% 

Ndriçimi publik 57 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Shërbimi 

dekorit publik (16%). Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Mbrojtja dhe 

siguria publike (13%), e ndjekur nga Shëndeti publik dhe Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale secila me 9%. Duke vazhduar me Bibliotekë (8%). 

 

 

Fig. 16.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet sipas 

gjinisë, vërehet se prioritet e femrave janë 

Shërbimi dekorit publik (15%), duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria publike 

(14%), e ndjekur nga Shëndeti publik (10%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është votuar 

Shërbimi dekorit publik (17%), duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria publike 

(12%), e ndjekur nga Shëndeti publik (9%). 
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Fig. 16.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 

vjeç është Shërbimi dekorit 

publik me 13%, duke vazhduar 

me Mbrojtja dhe siguria publike, 

e ndjekur nga Shëndeti publik 

secila me 11%. 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 

vjeç është Mbrojtja dhe siguria 

publike (14%), duke vazhduar me 

Shërbimi dekorit publik (13%), e 

ndjekur nga Qendra për ofrimin e 

shërbimeve sociale (10%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 

vjeç është votuar Mbrojtja dhe 

siguria publike (16%), duke 

vazhduar me Shërbimi dekorit 

publik (15%), e ndjekur nga 

Shëndeti publik (11%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 

vjeç është votuar Shërbimi 

dekorit publik (18%), duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike (14%), e ndjekur nga 

Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 

vjeç është votuar Shërbimi 

dekorit publik me 18%, duke 

vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike, e ndjekur nga Bibliotekë 

secila me 9%. 
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Fig. 16.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (15%), duke 

vazhduar me Administrimi i pyjeve 

(12%), e ndjekur nga Emergjenca 

civile (9%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara janë 

Shërbimi dekorit publik (12%), duke 

vazhduar me Qendra për ofrimin e 

shërbimeve sociale (9%), e ndjekur 

nga Shëndeti publik (8%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të votuara 

janë Shërbimi dekorit publik (17%), 

duke vazhduar me Mbrojtja dhe siguria 

publike (15%), e ndjekur nga Shëndeti 

publik (11%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë 

Shërbimi dekorit publik (18%), e 

ndjekur nga Mbrojtja dhe siguria 

publike (14%), duke vazhduar me 

Bibliotekë (10%). 
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17. Has  
 

Nga bashkia Has, 409 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 278 janë meshkuj dhe 131 janë femra. 

 

Fig. 17.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 17.2 Arsimimi i  qytetarëve 

 

  

Fig. 17.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 27% të votave. Më 

pas vjen Bujqësia dhe zhvillimi rural me 18% të votave. 14% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Kultura dhe Turizmi. 12% kanë zgjedhur Strehimi dhe Shërbimet sociale. 

Kategoritë Shërbimet Publike dhe Rinia dhe Sportet kanë marrë secila 11% të votave. Vetëm 

7% në Bashkinë Has kanë votuar për kategorinë Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar. 
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Tab. 17.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 241 21% 

Ujitja dhe kullimi 196 17% 

Shërbimi i transportit 95 8% 

Bibliotekë 84 7% 

Ndihma ekonomike 61 5% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 54 5% 

Hapësira dhe qendra rinore 52 5% 

Mbrojtje sociale 50 4% 

Organizimi i aktiviteteve kulturore 50 4% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 46 4% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se përqindja më e lartë e qytetarëve 

(21%) kanë si prioritet Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe. Një përqindje e lartë (17%) 

kanë kërkuar zërin Ujitj a dhe kullimi. Ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen 

Shërbimi i transportit (8%) si dhe Bibliotekë (7%). 

 

Fig. 17.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (18%), duke 

vazhduar me Ujitja dhe kullimi 

(11%) dhe Bibliotekë (11%). 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (22%) e ndjekur nga 

Uji tja dhe kullimi (20%) dhe 

Shërbimi i transportit (8%). 
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Fig. 17.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ujitja dhe kullimi (33%), 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (27%), e ndjekur nga 

Administrimi i pyjeve (13%). 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç është 

votuar Ujitja dhe kullimi (27%), 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (20%), e ndjekur nga Shërbimi i 

transportit (7%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (24%), Ujitja dhe kullimi 

(19%), e ndjekur nga Shërbimi i 

transportit (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (23%), Ujitja dhe kullimi 

(17%), e ndjekur nga Shërbimi i 

transportit (9%). 

 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç është 

votuar Bibliotekë (15%) duke vazhduar 

me Organizimi i aktiviteteve rinore dhe 

sportive (14%) dhe Hapësira dhe qendra 

secila (14%). 
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Fig. 17.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më të 

votuara janë Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (21%), e 

ndjekur nga Ndërtimi, rehabilitimi 

dhe mirëmbajtja e ndërtesave (14%) 

dhe Mbrojtje sociale (11%). 

 

Sipas arsimit të lartë më të votuara 

janë Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (18%), Ujitja dhe 

kullimi (13%) dhe Bibliotekë 

(11%).  

 

Sipas arsimit të mesëm më të 

votuara janë Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (22%), Ujitja 

dhe kullimi (18%), dhe Shërbimi i 

transportit (9%).  

 

Tek prioritetet sipas arsimit 9 vjeçar 

vërehet se më të votuara janë Ujitja 

dhe kullimi (22%), Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe (20%) 

dhe Ndihma ekonomike (11%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

20%

11%

22%

18%

9%

18%

13%

11%

21%

14%

11%

Ujitja dhe kullimi

Investime në rrugë urbane,
rurale, sheshe

Ndihma ekonomike

Investime në rrugë urbane,
rurale, sheshe

Ujitja dhe kullimi

Shërbimi i transportit

Investime në rrugë urbane,
rurale, sheshe

Ujitja dhe kullimi

Bibliotekë

Investime në rrugë urbane,
rurale, sheshe

Ndërtimi, rehabilitimi dhe
mirëmbajtja e ndërtesave

Mbrojtje sociale

 9
 v

je
ç
a

r
I 
m

e
së

m
I 
la

rt
ë

P
a

su
n

iv
e
rs

ita
r

Prioritetet sipas arsimimit

mailto:info@agendainstitute.org


                                     
 

 

Adresa: Rr ñYmer Kurtiò Nd.5, H.5, Ap.5, Tirane Albania Tel/Fax.00 355 4 48058843, 

info@agendainstitute.org 

 

84 

18. Himareβ  
 

Nga bashkia Himar±, 310 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 139 janë meshkuj dhe 171 janë femra. 

 

Fig. 18.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 18.2 Arsimimi i qytetarëve 

 

Fig. 18.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më 

shumë dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Infrastrukturë Rrugore me 23% të 

votave. Më pas vjen Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar, e ndjekur nga Strehimi dhe 

Shërbimet sociale secila me 19% të votave. Kategoria Shërbimet Publike ka marrë 13% të 

votave, duke vazhduar me kategoritë Kultura dhe Turizmi, e ndjekur nga Rinia dhe Sportet 

secila me 11% të votave dhe vetëm 4% në Bashkinë Himar± kanë votuar për kategorinë 

Bujqësia dhe zhvillimi rural.
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Tab. 18.1 Zërat e buxhetit 

Zërat e buxhetit Numri i qytetarëve Përqindja 

Investime në rrugë urbane, rurale, sheshe 54 6% 

Banesa sociale 52 6% 

Arsimi i mesëm 49 6% 

Ujësjellës kanalizime 47 5% 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 47 5% 

Mbrojtje sociale 46 5% 

Konvikte 45 5% 

Qendra për ofrimin e shërbimeve sociale 44 5% 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja e ndërtesave 43 5% 

Organizimi i aktiviteteve rinore dhe sportive 43 5% 

Burimi: Instituti AGENDA     

 

Nga tabela 1 e 10 zërave më të votuar të Buxhetit vërehet se qytetarët kanë si prioritet Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe, duke vazhduar me Banesa sociale dhe Arsimi i mesëm secila 

me 6%. Gjithashtu ndër prioritetet kryesore që janë përzgjedhur renditen Ujësjellës kanalizime, 

e ndjekur nga Përmirësimi i sinjalistikës rrugore, Mbrojtje sociale dhe Konvikte secila me 5%. 

 

 

 Fig. 18.4 Prioritetet sipas gjinisë 

Në figurën 4 paraqiten prioritetet 

sipas gjinisë, vërehet se prioritet e 

femrave janë Banesa sociale (7%), 

duke vazhduar me Ujësjellës 

kanalizime, e ndjekur nga Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe secila 

me 6%. 

 

Në prioritetet e meshkujve është 

votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe, duke vazhduar me 

Përmirësimi i sinjalistikës rrugore 

secila me 7%, e ndjekur nga 

Konvikte (6%). 
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Fig. 18.5 Prioritetet sipas moshës 

Në prioritetet e moshës mbi 55 vjeç 

është Ndriçimi publik (10%), duke 

vazhduar me Konvikte, e ndjekur nga 

Qendra për ofrimin e shërbimeve 

sociale secila me 7%. 

 

Në prioritetet e moshës 46-55 vjeç 

është Ujësjellës kanalizime (9%), duke 

vazhduar me Përmirësimi i sinjalistikës 

rrugore (8%), e ndjekur nga Investime 

në rrugë urbane, rurale, sheshe (7%). 

 

Në prioritetet e moshës 36-45 vjeç 

është votuar Investime në rrugë urbane, 

rurale, sheshe (8%), duke vazhduar me 

Banesa sociale (7%), e ndjekur nga 

Arsimi i mesëm (6%). 

 

Në prioritetet e moshës 26-35 vjeç 

është votuar Qendra për ofrimin e 

shërbimeve sociale, duke vazhduar me 

Ndërtimi, rehabilitimi dhe mirëmbajtja 

e ndërtesave secila me 7%, e ndjekur 

nga Arsimi i mesëm (6%). 
 

Në prioritetet e moshës 18-25 vjeç 

është votuar Qendra për ofrimin e 

shërbimeve sociale (10%), duke 

vazhduar me Organizimi i aktiviteteve 

rinore dhe sportive (9%), e ndjekur nga 

Investime në rrugë urbane, rurale, 

sheshe (6%). 
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Fig. 18.6 Prioritetet sipas arsimimit 

Sipas arsimit pasuniversitar më 

të votuara janë Investime në 

rrugë urbane, rurale, sheshe 

(13%), duke vazhduar me 

Ndriçimi publik, e ndjekur nga 

Mirëmbajtja e rrugëve rurale 

secila me 6%. 

 

Sipas arsimit të lartë më të 

votuara janë Arsimi i mesëm 

(7%), duke vazhduar me 

Ujësjellës kanalizime, e ndjekur 

nga Shëndeti publik secila me 

6%. 

 

Sipas arsimit të mesëm më të 

votuara janë Përmirësimi i 

sinjalistikës rrugore, duke 

vazhduar me Mbrojtje sociale, e 

ndjekur nga Organizimi i 

aktiviteteve rinore dhe sportive 

secila me 6%.  

  

Tek prioritetet sipas arsimit 9 

vjeçar vërehet se më të votuara 

janë Banesa sociale (12%), e 

ndjekur nga Investime në rrugë 

urbane, rurale, sheshe (11%), 

duke vazhduar me Ujësjellës 

kanalizime (9%). 
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Adresa: Rr ñYmer Kurtiò Nd.5, H.5, Ap.5, Tirane Albania Tel/Fax.00 355 4 48058843, 

info@agendainstitute.org 

 

19. Kameβz 
 

Nga bashkia Kam±z, 1203 qytetarë janë përfshirë në plotësimin e formularit duke shprehur 

prioritetet e tyre mbi zërat e buxhetit, nga të cilët 681 janë meshkuj dhe 522 janë femra. 

 

Fig. 19.1 Mosha e qytetarëve                                                Fig. 19.2 Arsimimi i qytetarëve 

  

  

Fig. 19.3 Kategoritë e buxhetit 

 

Nga të dhënat e përpunuara vërehet se ndër kategoritë e buxhetit ajo që është votuar më shumë 

dhe ka më shumë prioritet për votuesit është Shërbimet Publike me 31% të votave. Më pas 

vjen Infrastrukturë Rrugore me 30% të votave. 13% e votuesve i kanë dhënë rëndësi 

kategorisë Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar, ndërsa 11% kanë zgjedhur Rinia dhe 

Sportet. Kategoria Strehimi dhe Shërbimet sociale ka marrë 7% të votave, duke vazhduar me 

Kultura dhe Turizmi me 6% dhe vetëm 2% në Bashkinë Kamëz kanë votuar për kategorinë 

Bujqësia dhe zhvillimi rural. 
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